

BS Weber GmbH

Telefon: +49 5321 779920 Telefax: +49 5321 7799229



Produktionsmitarbeiter (m/w/d) Abwechslungsreicher Arbeitsplatz!

Ort: Goslar

Vertragsart: Arbeitnehmerüberlassung mit Übernahmeoption

Arbeitszeitmodell: Vollzeit

Branche: Recycling

Startzeitpunkt: ab sofort

BS Weber GmbH ist Ihr Personalexperte in der Region rund um Goslar. Als inhabergeführtes Unternehmen ist es unser Anspruch, den Arbeitsplatz für Sie zu finden, der wirklich zu Ihnen passt! Wir verzichten auf komplizierte Bewerbungsprozesse und beraten Sie gerne! Gestalten auch Sie Ihre berufliche Zukunft mit uns!

Für unseren Mandanten, ein zertifiziertes und wachsendes Unternehmen in Goslar, suchen wir eine/n:

Produktionsmitarbeiter (m/w/d) - Abwechslungsreicher Arbeitsplatz!

Ihre Vorteile:

- Unkomplizierter Bewerbungsprozess ohne Anschreiben
- Begleitung durch BS Weber vom Lebenslaufcheck bis zur Arbeitsplatzbesichtigung
- Mitarbeiterparkplatz und gute ÖPNV-Anbindung
- Mitarbeiterrabatte auf unserem Einkaufsportal corporate benefits
- Kostenlose Arbeitsschutzkleidung zum Start
- Faire Entlohnung sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld
- Moderne Zeiterfassung ohne Abgabe von Tätigkeitsnachweisen
- Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege



- Abwechslungsreiches Aufgabenspektrum
- Duz-Kultur

Ihre zukünftigen Aufgaben:

- Zerlegen von verschiedenen Geräten nach Vorgabe und geltenden Richtlinien
- Sortierung von Teilen nach Güte, Beschaffenheit oder Material
- Einsatz an verschiedenen Arbeitsplätzen und im Schichtdienst
- Einhaltung von Ordnung und Sauberkeit im Arbeitsbereich

Ihr Qualifikationsprofil:

- Ausbildung: Quereinsteiger (m/w/d) willkommen
- Berufserfahrung: Wünschenswerterweise erste Erfahrung in der Produktion
- Hard Skills: Körperliche Belastbarkeit und handwerkliches Geschick
- Arbeitsstil: Zuverlässige Arbeitsweise und Bereitschaft zur Schichtarbeit
- Soft Skills: Teamfähigkeit und Motivation
- Arbeitszeit: 2- oder 3-Schichtsystem

kununu Score / BS Weber GmbH: 4,6 - Weiterempfehlung: 100%: "Kompetenz und Freundlichkeit werden groß geschrieben" (*Bewertung Mai 2022*)

Bewerben Sie sich jetzt und erfahren Sie mehr über den Kunden und weitere interessante Jobangebote als Produktionshelfer (m/w/d) in Goslar und Umgebung!

Referenz-Nummer: 105555A25652

Ihr Ansprechpartner:



BS Weber GmbH Dörntener Straße 21 38644 Goslar

Telefon: +49 5321 779920 Telefax: +49 5321 7799229



Dennis Weber Geschäftsführer

bewerbung@bs-weber.de bs-weber.de

